
第２２０回文化審議会文化財分科会議事要旨 

 

開催日  令和２年１２月１８日（金） １４：００～１６：１５ 

 

委 員  委 員 島谷会長，薦田委員，佐藤委員，藤井委員，宮崎委員 

文化庁 次長，審議官，文化財鑑査官，文化財第一課長，文化財第二課長，文化資源

活用課長，その他関係官 

 

１．前回議事要旨確認 

 

２．諮問・答申等 

①重要有形民俗文化財の指定について（諮問） 

文化財第一課長から，重要有形民俗文化財の指定について説明があり，審議の結果，第五専

門調査会において調査することとした。 

 

②重要無形民俗文化財の指定について（諮問） 

文化財第一課長から，重要無形民俗文化財の指定について説明があり，審議の結果，第五専

門調査会において調査することとした。 

 

③登録有形民俗文化財の登録について（諮問） 

文化財第一課長から，登録有形民俗文化財の登録について説明があり，審議の結果，第五専

門調査会において調査することとした。 

 

④記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗文化財の選択について（諮問） 

文化財第一課長から，記録作成等の措置を講ずべき無形の民俗文化財の選択について説明が

あり，審議の結果，第五専門調査会において調査することとした。 

 

 ⑤重要文化財の買取りについて（諮問・答申） 

文化戦略官から，重要文化財（美術工芸品）の買取りについて説明があり，審議の結果，別

紙のとおり答申がなされた。 

 

 ⑥史跡名勝天然記念物保存活用計画の認定について（報告・答申） 

山下主任文化財調査官から，史跡名勝天然記念物保存活用計画の認定について説明があり，

審議の結果，別紙のとおり答申がなされた。 

 

 ⑦史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申） 

山下主任文化財調査官から，史跡等の現状変更の許可について説明があり，審議の結果，別

紙のとおり答申がなされた。 

 

 ⑧文化財保存活用地域計画の認定について（諮問・答申） 

 文化資源活用課長から，文化財保存活用地域計画の認定について説明があり，審議の結果，

別紙のとおり答申がなされた。 



 

 

３．その他 

①令和２年度文化審議会文化財分科会企画調査会の検討状況について（報告） 

文化財第二課長から，令和２年度文化審議会文化財分科会企画調査会の検討状況につい

て報告がなされた。  



 

 

別 紙 

 

２－⑤重要文化財の買取りについて（諮問・答申） 

１件 

 

２－⑥史跡名勝天然記念物保存活用計画の認定について（報告・答申） 

１件 

 

２－⑦史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申） 

特別史跡名勝天然記念物又は史跡名勝天然記念物の現状変更 １０８件 

 

２－⑧文化財保存活用地域計画の認定について（諮問・答申） 

７件 


